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1) Muestre por pantalla los multiplos positivos de 5 hasta el 100, usando el
bucle for.

(20 puntos).
Solucién:
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()

{
int i;
for(i=5;i<=100;i=i+5)

printf("\n%;i" i);

printf("\n\n");
system("PAUSE");
return 0;

b4



2) Muestre por pantalla el resultado de: 7 — ) %

i=6

donde n es un nimero natural, mayor o igual que 6, ingresado por el usuario.
(40 puntos).

Solucioén:

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#include <math.h>

int main()

{
inti n;
float suma=0.0;
do

{

printf("\nIngrese n : ");

scanf("%i",&n);

}

while(n<6);

for(i=6;i<=n;i=i+1)

suma=suma-+1.0/i;

printf("\nEl resultado es %0.5f\n",M_PI-suma);

system("PAUSE");
return 0;
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